
 
 
 

EARLY NOVEMBER FEATURED AUCTION OF WINE & SPIRITS 
Friday 15th November 2019 

93 item(s) 
 
Lot 1 
Unique ID 13521-1 
2007 Chateauneuf du Pape Mixed 
Case, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £200  
 
Lot 2 
Unique ID 13521-2 
2008 Chateauneuf-du-Pape, Vieux 
Telegraphe, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £150  
 
Lot 3 
Unique ID 13521-3 
2010 Vacqueyras Les Templiers, Clos 
des Cazaux, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £120  
 
Lot 4 
Unique ID 13521-4 
2011 Vacqueyras Les Cypres, Paul 
Jaboulet Aine, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £150  
 
Lot 5 
Unique ID 13521-5 
2011 Gigondas Mixed Case, 12 bottles 
of 75cl 
Starting Price: £120  
 
Lot 6 
Unique ID 13521-6 
2011 Crozes Hermitage Les Jalets, 
Paul Jaboulet Aine, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £120  
 
Lot 7 
Unique ID 13521-7 
2002 Batailley, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £300  
 
Lot 8 
Unique ID 13521-8 
2011 Lacoste Borie, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £180  
 
Lot 9 
Unique ID 13269-22 
2015 St Joseph Offerus, JL Chave 
Selection, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £80  
 
 
 

Lot 10 
Unique ID 13269-23 
2015 St Joseph Offerus, JL Chave 
Selection, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £80  
 
Lot 11 
Unique ID 13595-1 
1952 Leoville Barton, 1 bottle of 150cl 
Starting Price: £200  
 
Lot 12 
Unique ID 13595-2 
1958 Latour, 1 bottle of 75cl 
Starting Price: £300  
 
Lot 13 
Unique ID 13595-3 
1958 Lafite Rothschild, 1 bottle of 
75cl 
Starting Price: £180  
 
Lot 14 
Unique ID 13595-4 
1967 Haut Brion, 1 bottle of 75cl 
Starting Price: £200  
 
Lot 15 
Unique ID 13595-5 
1967 Haut Brion, 1 bottle of 75cl 
Starting Price: £200  
 
Lot 16 
Unique ID 13595-6 
1967 Haut Brion, 1 bottle of 75cl 
Starting Price: £200  
 
Lot 17 
Unique ID 13595-7 
1967 Latour, 1 bottle of 75cl 
Starting Price: £150  
 
Lot 18 
Unique ID 13595-8 
1970 Nenin, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £200  
 
Lot 19 
Unique ID 13595-9 
1970 Brane Cantenac, 12 bottles of 
75cl 
Starting Price: £200  
 
 

Lot 20 
Unique ID 13585-1 
1996 Henriot, Cuvee des 
Echanteleurs, 3 bottles of 75cl 
Starting Price: £150  
 
Lot 21 
Unique ID 13585-2 
1996 Henriot, Cuvee des 
Echanteleurs, 3 bottles of 75cl 
Starting Price: £150  
 
Lot 22 
Unique ID 13585-3 
1996 Henriot, Cuvee des 
Echanteleurs, 3 bottles of 75cl 
Starting Price: £150  
 
Lot 23 
Unique ID 13585-4 
1998 Fieuzal Blanc, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £150  
 
Lot 24 
Unique ID 13585-5 
1985 Mouton Rothschild, 1 bottle of 
75cl 
Starting Price: £200  
 
Lot 25 
Unique ID 13585-6 
1990 Mouton Rothschild, 1 bottle of 
75cl 
Starting Price: £200  
 
Lot 26 
Unique ID 13585-7 
2015 Quinta do Fojo, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £60  
 
Lot 27 
Unique ID 13585-8 
2011 Finca Valpiedra Reserva, 6 
bottles of 75cl 
Starting Price: £60  
 
Lot 28 
Unique ID 13585-9 
GinT Rubro, 3 bottles of 70cl 
Starting Price: £80  
 
 
 
 



Lot 29 
Unique ID 13585-10 
Ki No Bi, Kyoto Dry Gin, The Kyoto 
Distillery, 6 bottles of 70cl 
Starting Price: £150  
 
Lot 30 
Unique ID 13585-11 
Richard Hennessy Cognac, Hennessy, 
1 bottle of 70cl 
Starting Price: £1,500  
 
Lot 31 
Unique ID 13587-1 
Top Flight White Burgundy Tasting 
Case, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £165  
 
Lot 32 
Unique ID 13587-2 
Top Flight White Burgundy Tasting 
Case, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £165  
 
Lot 33 
Unique ID 13587-3 
Top Flight White Burgundy Tasting 
Case, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £165  
 
Lot 34 
Unique ID 13587-7 
2009 Pouilly-Fuisse Terroir de 
Vergisson La Roche, Verget, 12 bottles 
of 75cl 
Starting Price: £180  
 
Lot 35 
Unique ID 13587-8 
2004 Beaumont, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £90  
 
Lot 36 
Unique ID 13587-9 
2006 Beaumont, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £90  
 
Lot 37 
Unique ID 13587- 10 
2005 Ferran, 2 bottles of 150cl 
Starting Price: £60  
 
Lot 38 
Unique ID 13587-11 
Various Mixed Italian, 4 bottles of 
75cl 
Starting Price: £60  
 
Lot 39 
Unique ID 34262-1 
1982 Charmes-Chambertin, Dujac, 1 
bottle of 75cl 
Starting Price: £150  
 

Lot 40 
Unique ID 13611-1 
2010 Mixed Bordeaux, 6 bottles of 
75CL 
Starting Price: £120  
 
Lot 41 
Unique ID 13611-2 
2004 Pichon Baron, 3 bottles of 75CL 
Starting Price: £150  
 
Lot 42 
Unique ID 13611-3 
various Mixed Carruades de Lafite, 
Lafite Rothschild, 6 bottles of 75CL 
Starting Price: £500  
 
Lot 43 
Unique ID 13611-4 
1983 Mixed Bordeaux, 4 bottles of 
75cl 
Starting Price: £80  
 
Lot 44 
Unique ID 13611-5 
1976 Meyney, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £120  
 
Lot 45 
Unique ID 13611-6 
1971 Clos La Madeleine, 2 bottles of 
75cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 46 
Unique ID 13611-7 
1970 Mixed Bordeaux, 5 bottles of 
75cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 47 
Unique ID 13611-8 
1960s Mixed Bordeaux, 5 bottles of 
75cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 48 
Unique ID 13611-9 
1964 Haut Brion, 1 bottle of 75CL 
Starting Price: £150  
 
Lot 49 
Unique ID 13611-10 
Apostoles 30 Years Old Palo Cortado, 
Gonzalez Byass, 2 bottles of 37.5cl 
Starting Price: £30  
 
Lot 50 
Unique ID 13611-11 
1974 Rivesaltes Ambre Hors d'Age (25 
years Old), Vignerons Catalans, 1 
bottle of 50cl 
Starting Price: £24  

Lot 51 
Unique ID 13611-12 
2014 Tignanello, 2 bottles of 75cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 52 
Unique ID 19/0042525 
2015 Pouilly Fuisse Vieilles Vignes, 
Domaine de la Soufrandise, 6 bottles 
of 75cl 
Starting Price: £60  
 
Lot 53 
Unique ID 19/0042523 
2015 Pouilly Fuisse, Chateau de 
Beauregard/Joseph Burrier, 12 bottles 
of 75cl 
Starting Price: £120  
 
Lot 54 
Unique ID 19/0042524 
2016 Pouilly Fuisse, Chateau de 
Beauregard/Joseph Burrier, 12 bottles 
of 75cl 
Starting Price: £120  
 
Lot 55 
Unique ID 19/0042524 
2016 Pouilly Fuisse, Chateau de 
Beauregard/Joseph Burrier, 12 bottles 
of 75cl 
Starting Price: £120  
 
Lot 56 
Unique ID 19/0040426 
2007 Haut-Bailly, 12 bottles of 75cl 
(IN BOND - 13% alcohol) 
Starting Price: £390  
 
Lot 57 
Unique ID 19/0040431 
2008 L'Arrosee, 12 bottles of 75cl (IN 
BOND - 13% alcohol) 
Starting Price: £320  
 
Lot 58 
Unique ID 19/0040432 
2008 Pavie-Decesse, 12 bottles of 75cl 
(IN BOND - 13% alcohol) 
Starting Price: £650  
 
Lot 59 
Unique ID 19/0040433 
2010 Monbousquet Blanc, 12 bottles 
of 75cl (IN BOND - 13% alcohol) 
Starting Price: £400  
 
Lot 60 
Unique ID 19/0040436 
2011 Rouget, 6 bottles of 150cl (IN 
BOND - 13% alcohol) 
Starting Price: £240  
 



Lot 61 
Unique ID 19/0040434 
2011 Marquis de Terme, 12 bottles of 
75cl (IN BOND - 13% alcohol) 
Starting Price: £260  
 
Lot 62 
Unique ID 19/0040428 
2013 Lynch Bages, 12 bottles of 75cl 
(IN BOND - 13% alcohol) 
Starting Price: £650  
Lot 63 
Unique ID 20824-9 
1993 Mezes Maly 6 Puttonyos, Royal 
Tokaj Company, 1 bottle of 50cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 64 
Unique ID 20824-6 
Various German Eiswein Tasting Case, 
8 bottles of Mixed 
Starting Price: £180  
 
Lot 65 
Unique ID 20824-5 
Various Swiss Trio, 3 bottles of Mixed 
Starting Price: £50  
 
Lot 66 
Unique ID 20824-11/12 
Various Dinner Party Lot 1, 9 bottles 
of Mixed 
Starting Price: £215  
 
Lot 67 
Unique ID 20824-13 
Various Dinner Party Lot 2, 10 bottles 
of Mixed 
Starting Price: £165  
 
Lot 68 
Unique ID 13611-13 
NV Brut Mosaique, Jacquart, 3 bottles 
of 150cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 69 
Unique ID 13611-14 
NV Brut Mosaique, Jacquart, 3 bottles 
of 150cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 70 
Unique ID 13611-15 
NV Brut Mosaique, Jacquart, 3 bottles 
of 150cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 71 
Unique ID 15952-46 
2007 Cissac, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £180  
 
 

Lot 72 
Unique ID 13315-55 
2011 Campo Alegre, Francois Lurton, 
6 bottles of 75cl 
Starting Price: £50  
 
Lot 73 
Unique ID 13315-56 
2011 Campo Alegre, Francois Lurton, 
6 bottles of 75cl 
Starting Price: £50  
 
Lot 74 
Unique ID 13315-110 
1989 du Tailhas, 8 bottles of 75cl 
Starting Price: £70  
 
Lot 75 
Unique ID 13315-124 
1990 Grand Pey Lescours, 9 bottles of 
75cl 
Starting Price: £120  
 
Lot 76 
Unique ID 13315-122 
1994 Tonneret, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £54  
 
Lot 77 
Unique ID 13315-19 
1996 Connetable de Talbot, 6 bottles 
of 75cl 
Starting Price: £135  
 
Lot 78 
Unique ID 13315-109 
1997 Lassalle, Delon, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £54  
 
Lot 79 
Unique ID 13315-43 
1998 Gigault Cuvee Viva, 12 bottles of 
75cl 
Starting Price: £160  
 
Lot 80 
Unique ID 13315-11 
Various Mixed Angludet, 6 bottles of 
75cl 
Starting Price: £105  
 
Lot 81 
Unique ID 13315-129 
2002 Chateauneuf du Pape Blanc, 
Beaucastel, 3 bottles of 75cl 
Starting Price: £90  
 
Lot 82 
Unique ID 13315-120 
1945 Ferreira, 1 bottle of 75cl 
Starting Price: £250  
 
 

Lot 83 
Unique ID 13315-119 
1962 Quinta do Noval Late Bottled 
Port, 1 bottle of 75cl 
Starting Price: £75  
 
Lot 84 
Unique ID 13315-118 
1962 Quinta do Noval Late Bottled 
Port, 1 bottle of 75cl 
Starting Price: £75  
 
Lot 85 
Unique ID 13315-60 
1998 Pommard Les Rugiens, Jean 
Marc Bouley, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £220  
 
Lot 86 
Unique ID 13315-60 
1998 Pommard Les Rugiens, Jean 
Marc Bouley, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £220  
 
Lot 87 
Unique ID 13315-59 
1994 Burgstadter Centgrafenberg 
Spatburgunder 
Trockenbeerenauslese, Weingut 
Rudolf Furst, 5 bottles of 37.5cl 
Starting Price: £50  
 
Lot 88 
Unique ID 15952-82 
2010 Labadie, 12 bottles of 75cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 89 
Unique ID 13309-40 
2012 Hermitage La Petite Chapelle, 
Paul Jaboulet Aine, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £150  
 
Lot 90 
Unique ID 13212-13 
Angludet Tasting Lot, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £180  
 
Lot 91 
Unique ID 13212-17 
1982 Clos de Vougeot, Robert Arnoux, 
1 bottle of 75cl 
Starting Price: £100  
 
Lot 92 
Unique ID 13212-7 
1997 Bonnes Mares, Pierre Ponelle, 6 
bottles of 75cl 
Starting Price: £300  
 
Lot 93 
Unique ID 13212-15 
Mixed Burgundy, 6 bottles of 75cl 
Starting Price: £60  


